Uni

Lote Centro Material Medida Quantidads Descrigao do Material
MA10 7029211 KG 25,00 |[ELETRODO 5,00MM AWS E 7018
MA10 7029148 KG 25,00 [ELETRODO 6,00MM ESAB OK 48.04
MA10 7182902 UN 1,00 |BRACADEIRA REGUL 11 A 16 MM ACO
MA10 7003651 UN 250,00 |PARAF CIL SEX INT AC UNC 1/4pol X1.1/2po
MA10 7031306 UN 200,00 |REBITE POP 4,0X10,0MM ALUM GESIPA TIPO F
MA10 7184403 UN 10,00 |PORCA SEXT M 12MM ROSCA NC
MA10 7016761 UN 5,00 [PORCA SEXT UNC 5/8" GRAU 5 OLE
MA10 7004403 UN 5,00 |PARAF SEXT ACO MT 12,00mm X 40,00mm

10 MA10 7018527 UN 10,00 |PORCA SEXT M 10X1,50 CR-8 DIN-934 OLE

MA10 7017787 UN 5,00 [PORCA SEXT UNC 1/2" SAE-1035 OLE
MA10 7018063 UN 10,00 |ARRUELA LISA DI 8,73MM AC1045 B27.2 OLE
MA10 7126422 UN 36,00 |[ARRUELA LISA DI 32,00MM AC1020
MA10 7034245 UN 1,00 |GRAXEIRA RETA 1/8" BSP ACO ZINC
MA10 7018162 UN 5,00 [PORCA SEXT M 6X1,00 CR-8 DIN-934 OLE
MA10 7032684 UN 440,00 |PARAF CIL FEN ACO SOB 4,80mm X 38,00mm
MA10 7031297 UN 100,00 |REBITE POP 3,0X6,5MM ALUM GESIPA TIPO F
MA10 7017248 UN 100,00 |PORCA SEXT M 8X1,25 CR-6 DIN-934 OLE
MA10 7004309 UN 18,00 |PARAF SEXT ACO MP 30,00mm X 100,00mm




